ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО
Уважаемые студенты!

На основании Указа главы Республики Башкортостан от 18 марта 2020 года № УГ-111 "О введении режима "Повышенная готовность" на территории Республики Башкортостан в связи с угрозой распространения в Республике Башкортостан новой коронавирусной инфекции (2019-nCoV)", приказа Министерства образования и науки "Об организации образовательной деятельности в профессиональных образовательных организациях, подведомственных Министерству образования и науки РБ, в условиях предупреждения распространения новой коронавирусной инфекции на территории Республики Башкортостан" в условиях предупреждения распространения новой коронавирусной инфекции» от 19.03.2020 г. АНПОО «Бирский кооперативный техникум» приняло меры для предотвращения распространения инфекции:

1. С 23 марта 2020 года студенты очной и заочной форм обучения, обучающеся по программам среднего профессионального образования в АНПОО «Бирский кооперативный техникум» переведены на обучение с применением электронного обучения и дистанционных технологий до особых распоряжений.

2. Отменены все массовые мероприятия.

С 23 марта студенты будут работать с удаленным сервисом Яндекс Диск.  Все материалы размещены во вкладке «Учебные материалы». На сайте также размещено расписание учебных занятий.  

В АНПОО «Бирский кооперативный техникум» открылась «горячая линия» для студентов и преподавателей по вопросам дистанционного обучения.

Обратиться на «горячую линию» к специалистам можно в будние дни с 9.00 до 18.00. Контакты «горячей линии»:
Директор - Ахунова Резеда Гиратовна 8(34784)22438

Заместитель директора по учебной работе - Лутфулина Алсу Анваровна 8(34784)21165, 89196151418

Заместитель директора по учебно-производственной работе - Хисамова Залифа Шарифовна 8(34784)21198

Заместитель директора по воспитательной работе - Шарифуллина Раушания Рифовна 8(34784)21165, 89178014676

Заведующая заочным отделением - Ахунова Лейсан Ильдаровна 8(34784)21263
Электронная почта техникума: birsk.kt@mail.ru
